

Державна архітектурно-будівельна інспекція України
(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

28.12.2019 р. № ІУ 173193621296

За результатами розгляду поданої **ТОВ "Автонафта"**

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або

найменування юридичної особи, яка є замовником)

21 грудня 2019 р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

неподання документів, необхідних для прийняття рішення про видачу сертифіката, а саме:

- не надано в повному обсязі виконавчу документацію для огляду,
невідповідність об'єкта проектній документації на будівництво такого об'єкта та вимогам будівельних норм, стандартів і правил, а саме:

- проектування об'єкта здійснено на топографічній основі, на якій не зображено будівлю на сусідній земельній ділянці, що знаходиться на відстані близько 4-х метрів від запроєктованого резервуару АГЗС об'ємом до 5 кв.м, з порушенням вимог п. 8.153 ДБН В.2.5-20:2018 "Газопостачання",

- не влаштовано сигналізатор-аналізатор газів ЩИТ-2-1 та ДТХ 127-1,
що, згідно з абз. 4, 6 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Київській області.

У видачі сертифіката **«Реконструкція автозаправної станції з влаштуванням автомобільного газозаправного обладнання за адресою: бул. Михайла Грушевського, 15 (колишній бул. 1-го Травня) у м. Біла Церква Київської області»**

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва:

реконструкція

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт.

бул. Михайла Грушевського, 15 (колишній бул. 1-го Травня) у м. Біла Церква Київської області відмовлено.

місце розташування об'єкта)

Головний інспектор будівельного нагляду відділу методології та нагляду за видачею сертифікатів готовності об'єктів до експлуатації Департаменту дозвільних процедур

(посада)
МП




(підпис)

А.С. Іванченко
(прізвище, ім'я та по батькові)